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der[P(xa).Q(xz)J =84 we de{Pz(x)} =1 isa; 5. 2¢%—6x+ b= 0 denkleminin kéKleri x1 ve x; dir.
Q*(x) x1—i=-—% ve x2~i=—% olduguna gére, b kagtir?
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2. P(x) = ax* + bx? + cx + d polinomunun (x + 1)° ile tam |& 2+ xytm=0 ve x—y=1"i3_“‘x_{ i Aso
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olarak bélinebildigine gore, m + n kaghr{bi\;?&f‘;“f““&) a reel sayisi agagidakilerden hangisi olabilir?
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= (x2—4)(x2—8x+1\5/)>0 esitsizligini sadlavan kticiik B’-/y x—3x—-m5;abo!u ile y=ax-1 dogrusunun Kkesim
X-6 =0 eslisizligini saglayan en kliciik /noktalarl A(x1, y1) ve B(xe, y2) dir. y1 y2 = =3 olduduna
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1z Megiti asagidakilerden hangisidir? . cos arccf:s +arc?:os-— & O( )
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sin §+ cos ~ = % olduguna gore, x kagtir? olduguna gdre, logxy:a kagtir?
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25 7,-2_5i ve Z;=-7+2i 2 o
olduguna gére, \Z; +Z, | igleminin sonucu kagtir? an
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26. [i+1 | ™ sadeising sonuci ket S0 Bir top 10 metre ylkseklikten beli bir hizla yere atiimis ve
EJ S ¢ yere carparak 6 metre yiikseklide gikmistir. Bundan sonra
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23 aeZ' olmak lizere, lim (x2 +2x+6) =41 37. 2 X2+ 3x + p + 3 = 0 denkleminin kokleri x4 ve xp dir.

x—a Buna gbre, x1.x2 garpiminin maksimum olabilmesi icin, p

olduguna gére, lim(x”-1) ifadesinin degeri kagtir? o olmalidir?
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fonksiyonunun/ siireksiz oldugu x dederler kiimesi A)—2<a<2 @2‘5 <a<2J3 C) —3<a<3
asagidakilerden hangisidir?
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- f{x)=T1— fonksiyonu iki farkll noktada siireksiz |~ fix)=x"~px+3 fonksiyonuna d: y= @)" 1 dogrusunun x=2
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3 3 _3 fonksiyonunun x=1 noktasinda minimum degderinin
A)-3 B)? C) -1 D)T E)? olmasi igin, a kag olmalidir?
" : ‘- A)-3 B) -2 C)o D) 2 E)3
2 (%) ﬂ:x(xa{)l& X
T TR E| =0 e Xoxa
{ - ; X+
‘g( ) ( x) X =% ( ,\f) ‘ID(X) (2x-p). (x+1) — (x% =X.a). 4
{ | |
W=t apr)= 4 4o 23 |
‘ AT LA 2(2-9)(2) - (1-0)
SKB&M”G‘ ra 2

4-2a~1+d =» — d =7



41. 45.
— fiR—-R olmak , f(x)=3x"- 7 fonk -
>R olmak tizere, f(x)=3x°- 5x* ;k):: onksiyonunun Ix x*+3 s ntngrdifnin dilarinnlics
[bukum noktasindaki tegeti y=T dogrusuna dik
= . S M= -1 4 3 3 4 3 3
olduguna gére, k kagtir? 2 A e U T
4 3 4 3
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fllz;(x) = g\m&thz;
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Sekilde y=f(x) fonksiyon grafidi verilmigtir.
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Buna gére, jx.]f(x}]dx integralinin degeri kagtir?
_l.
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B,
%|2}(Cj]dx integralinin degeri kagtir?
0% e maay,

5 1 3 1 3
= B) 4 C) = D) — 5) 5
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47,
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Flx)= * gl ehg 4

(x) = x4 ): x+3_)l*() {-1-1+3=2 HX ‘ZXH‘)JK—( )?(-)Znhzéj

—= y = (x + 1)? parabolii ile g(x) =

sinirlandinlan bélgenin alam kag br’dir?

C)E

S\?x—ﬂ)-(xﬂ)z
2

x + 1 dodrusu tarafindan

2 5
D) = E) =
)3 }6

y=3x—x" egrisine 1 apsisli A noktasindan tedet giziliyor.
Buna gore, gizilen bu teget, edri ve x ekseninin

sinirlandirdign bolgemn alam kag brdir?
1 10
A) = e
)3 6 E)
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Sekildeki A1, Az ve As bulunduklari bdlgelerin alanlaridir.

A1=5, A=7 ve A3=4

4

olduguna gore, If{x)dx integralinin degeri kagtir?
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49, 53,

== Tam kuzeye dogru giden bir geminin glveriesindeki bir
insan, dnce glineybatiya dogru 5 m, sonra da gliney-
doguya dogru 5 m yarlyor.

Bu sire iginde gemi 50 m yol aldigina gére, bu insan

ilk bulundugu noktadan, yere gor ngi yénde ve ne
kadar yer degistirmis olur? a i‘i

Sekilde
verilenlere gdre,
x -y kag derecedlr‘?f——a\

10 — | ¥+20 + 1e90 g(”"”:‘h
{0 1 G Nl g

. (V2 =14 alinacak) Conr C\\J"“"a
| A
200 x— = A) Giineye 10 m ! alen (
K2 #2909 ka0 v mameesm (B 0 Ao ntt
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D) Kuzeye 50 m \ j bD'}TLI.g
A)40  B)35 C)30 D)25 @0 ; @ G s <l N
50. A :
¥4 L% = 180
g 2= A9

‘,(-13+,2(a-», = 260 \\K %

13& \y 11 ‘
*:\2_'? 7—60 =360 B ¢ ABC ikizkenar Ucgen, [AD] // [BC], |AB|=|AC|=10cm
1006 A, D, E dogrusal, |AB| =|BD| =|BC|, m(CDE)=50° |BC|[=12 cm, 1AD|—9_?“;
olduguna gére, m(ABC) kag derecedir? olduguna gére, |BD| kag cm dir?
A)80  B)90 @100 D)110 E)120 =g
) A) 16 é‘i? C) 18 D) 19 E) 20
S\ a
S yhigy-sheo 5 B
1Y ..'3 XK= :ﬁ S Kenar uzunluklan 2 nin kati olan, eskenar G¢gen bigimin-
" Xq” 1.8 deki bir bahgenin gevresine, bir kdsesinden baslayarak
ki) = e 2 - — | 2maraile agag dikiliyor.
154y 6 X"_*Z\rz /| Dikilen aga¢ sayist 21 olduguna gbre, bahgenin bir
e kenart kag m dir?
( ‘3:’—’3 B 6 DIL 9 E

'\,I_.__/ e \::7
ABE ﬂrsgmx\,mcrr[aa,—[mrmp;sﬁqmnay @} 16 O D) 12 E) 10
(3 /

B, A, F noktalari dogrusal, |BD|=6 cm, |CE|=9 cm :{ i {La
olduguna gére, |AC|=x kag cm dir? ___—~—

Q{an 1 I O "lml('
A)3 B) 3J2 @Js_ D)6 E)345 — @

52. A __3_1._{-;,: AL 26. /\';\ AL A4S A = {itié
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G, ABC Ucgensel bolgesinin agiriik merkezi, [AD] n[BF]={G}

ABC liggen, [BK] ve [CK] agiortay, [AB]L[AC], |AB|=12 cm
[EF]/[BC), |EF|=12 cm olduguna gbre, |EG|=x kag cm dir?

|AC|=16 cm olduguna gére, A(KBC) kag cm? dir?

A2 B 3 C)4 D
}/ L E18| Ay 20 B) 24 C) 32 D) 36 E) 40
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X= {1

57. 61.
% ?T l_.gl-
7 S
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) -
oS (A )/ K L A=
\ o Z
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E \ B 2 L c
ABC Gcgen, [BD] aciortay, [BD] L[AD], B [CE, |BC| =2|AB|
) . . G, ABD Uggeninin, K ise ADClcgeninin kenarortaylannin
A(ABC)=48 cm?® olduguna gére, A(ABD) kag cm? dir? kesim noktasidir. Q(X“ﬁ) .43 S,
~ |BC|=24 cm olduguna gére, |GK| kaq cm dir?
A) 24 B) 18 C) 16 /D12 ') E)6
Bl A)6 B) 7 C)8 D) 9 E) 10
58. 62.
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|
== -
— L
i
*// ’A-/ = ABCDE diizgin besgeninin gevrel gemberinin merkezi K nok-
E B Sl tazidir.
ABC ve DEC dik tiggen, [AC] L [EC], |DF|=|FE|, [KH] L[CD), | AF|=3|FE|., §,, S,ve S, bulunduklan balgelerin
[ARl = |Bel=18em alanlari olduguna gére, 5'5_ 53 orani kagtir?
uguna gore, tarah alanlann toplami kag cm? dir? 2 /’
1 1
A) 54 B) 48 C) 45 D) 42 E) 36 Ny iy Cﬁé = B3
—_— T
39. 63.
o )
ABC bir Giggen S
|AD| =|DC|
m(ABC) =60
|BC{=10cm
|AE|=11cm _:_Z_}l
|BE|=1cm
|DE| =x ABCD dértgen, [AC] A[BD]={E}, m(CEB)=60°, | AC |=4+/3 cm
B 10 c |BD|=8 cm olduguna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?
Yukaridaki verilere gére, |DE|=x kag cm dir? A
2% A) 16 B) 18 C)20 [ Dy24 ) E)32
A) 543 B) 643 C) 743 D)3 E) 4 ) ) \\_.)//” )
60. 64,
Alani 12 metre kare olan bir duvar, kisa kenan 10 cm, uzun
SLEAE kenari 20 cm olan dikddrtgen bigimindeki fayanslarla kaplan-
é, Ao mak isteniyor. Bu isi yapacak usta, fayanslann kisa kenar
uzunlugunu yanhs anhyor ve kaplama isi igin kullanmasi
gerekenden 100 adet az fayans kullanarak duvar kapliyor.
Buna gdre, ustanin kullandig fayanslarin kisa kenan kag
cm'dir?
ABC ve ACD lcgen, [GE]/[BC]. [EF)//[CD] n :
|BC}=12 cm, | EF| =5 cm e htd = A) 12 B) 14 c) 15 D) 16 E) 18
Yukandaki sekilde G, (ABC) )'ﬂgl}lk merkezi
olduguna gére, |GE|+ |CD| toplami kag cm dir? /A(:\‘g_,}: 1. 100-400¢, L
R 5ha
Y
A) 10 B) 12 C)13 D) 14 E) 15 1. \ga.lao ——
C 12.100-100 _ 15 = 000l-100
P o A A
10 2.0 X-2o
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B x| AN X219
A_X E ¢ F ¥ B

ABCD ve EFGH kare, {AC] ve [BD] kosegen,
Alan{ABCD)=36 crm?
olduguna gore, Alan(EFGH) kag em? dir?

2. (A
— x=2=04

B) 4 C)6 D)8 E) e

ABCD deltoid, [DE]~[AC]={K}, [DF] ~[AC]={L}
|AB|=|AD]|. |AE|= |EB]|, |BF|=|FC|

tarali alanlarin toplami 8 cm? olduguna gb

7
Alan(ABCD) kag cm? dirz (A + 120 = ﬁ"f’f 28

o)
A) 32 B) 40 ) 48/ D) 54 E) 60

??

66. |, T0ABCD yamuk
1’\‘;/_ /f;r L E k C ABCD paralel kenarinda [DC)//[AB]
/ \ " ,y.\ E ve F orta noktalar, |DC| = |DE|
A(ABCD)= 40 br” ise |EA|=|AB|
A
A(BKC) kag br* dir? B
ZO;L:LlO ( ) kag ir |CE|=4 cm
Jory LAz L |EB| =6 cm
=g olduguna gdre,
= |CB|=x kag cm dir?
A Q. B
A)4 B) B—D C)16 D)20 E)24
~ A)2410  B)4y3  ©)5+2 2\/5 E)8
67. 71, 5 c  allBA2h).2h
SAATERATEl TS
22 # O =
ABCD Paralelkenar, g /,5_/ > R o BTl
2 Sekilde verilenlere gore, F £ /,C .
41 |_ Aan(EKLO) " ;//Q\g\/g AR \: 14-
(2 j-|  Alan(ABCD) 'l; 6/ 7 /& Y —_—
- | kagtir? A é B
iy =
h \f:y A 1 8) 1) C)l ABCD ikizkenar yamuk, [AB]// [DC], [EF]// [CB]
5 3 [EF] L[AD], [EC] L[CB], |EF|=|FD|=2V2 cm
;
DYz E) 1 |AD|=|BC| olduguna gére, Alan(ECDF) kag cm? dir?

@ B) 16 C)18 D) 20 E) 24

A) 243
D) 42

B) 3v2
E) 5J3

saliliyildliz net

c VEFI=V, \PRi= 3
ABCD esgkenar dortgen
ise, verilenlere gore,
|KB| uzunlugu kagtir?

h:ﬂo-—i—k - }'\‘l\i
"'L':;g

\kﬁ\:-.'\f-‘ri: 1\67

V3

Zg.'g,agldak[ sekilde, eni 40 m ve boyu 100 m olan dikdort-
gen bigiminde bir park, parkin igcinden gegen paralelke-
nar bigiminde iki yol ve bu yollar disinda kalan yamuksal
K, L ve Gcgensel M yesil alanlan g&sterilmistir,

3 100
’{ II \ M
40 K / L \
LTS
/ {ﬂh =~ho \ e (?$+5=7,
SO [ AR R, CTT: Ido - 90
’35/‘1 = (s = 0tz ™

Parkin K ve L badlgelerinin alt kenar uzunlukiar
sirasiyla 35 m ve 55 m olduguna gére, toplam yesil
alan kag m? dir?

A) 3200 B) 3400 C) 3500

=10- A~ L. 400 ~ (hO-q +L\O-b): Loo o _[‘0_(0}'12)

=23600



= sallllyildiznet

7. \ 'r—”"‘q‘

X-y-2=0 dogdrusu lizerinde A(-1, 3) ve B(4, 0) nokta-
larina esit uzaklikta bulunan noktanin koordinatlan
toplami kactir?

Pl
A) -1 B) -3 Cg/_;) D) -6 Ey =
B I
(% *=1) ( )b (x-5)2 = V{K«({J_,.é_,) ¥

AB ve CD sekildeki gemberlere teget, m(AED)=100° J:X-:?; - N é’x X = _ 3/1-
olduguna gére, m(BFC) kag derecedir? / o
‘ 002)  T= ket %t = 2x=2
| AR ARSI
A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E)80 ) = 24;7;)*2-‘:_5 )

)
i\ s
s

-

d, Lt d1

~ ] ; >
3 -l C% o™ 3 /;) ghé:j ]

7 o
g 45, T
4 b J'l:fét——"/l// y=-4
B
— é "

CD, yancaplan 2 cm ve 6 cm olan A ve B merkezli cemberlerin | Yukandaki sekilde, A(1, 0) ve B(-3, —4) noktalanndan
ortak i¢ tegetidir. |CD|=15 cm olduguna gore, cemberler | 958" d; dogdrusu, bu dogrunun Oy eksenine gére

arasindaki en kisa uzaklik kag em dir? simetrigi d, dodrusu ve y=-4 dogrusu verilmistir.
Buna gdre, tarali bdlgelerin toplam alam kacg birim
e karedir?
A) 6 B)7 )8 @)9 ) B0
Lo A) 7.8 B) 9,5 Cy 10 D) 12 E)13
: /)
72 ¢, D ve E noktalanndan —_ I9. /\"%’-‘I:;{I L,
gecen gemberde B’EA:\/ C&\/i (k- 2)x2+( k—B)y2-16x+20y- k 12=0 gemberinin ya-
ABG iiggsii ,,.."_im__j ricapi kag birimdir? —fC
lg i
‘ 45 _ K S (VA2
|AE|=8 cm '—'é, =0
|DE| =6 cm 25 A) 572 B)7 C) 35 D)6 E) 42

IBC|=15cm X=L1O
olduguna gére,
|AB| kag cm dir?

2
9;% + 19 =1 x +20y k=0
Yayhx 140y ~F= 0
(X“L«)J:i-@-t‘%)l—-—%’—fé—lg':
n
A) 16 B) 18 @ D) 24 E) 25 (X“L*] +(j+5f =18 = %_’[

80. |TA|=10cm
m(BTC)=30j K
9 A= NS, 7T
JLNF T |
".bb.l'g:a \ e ;
- L ’,{0\~ ,/‘{
e :
-_ L
0
Bir kenarn 8 cm olan ABCD karesinin igine [AB] ve [BC] .
caph yanm cemberler gizilmistir. Sekildeki kare dik piramitte, A noklasindan hareket eden bir
Buna gdre. tarah bélgelerin alanlarn toplami kag cm? bécek piramidin yan ylzeylerinde hareket ederek tekrar A nok-

dir? tasina gelecektir.
Buna gére, bécegin alacagi en kisg yol kag cm dir?

A) 16+4n B) 16m—16 C) 12xn D) 24 @:2 A)10 B) 1042 C) 15 | D)17 @0\1’5
~11- '




“ [KI DUSMAN ARASINDA OYLE KONUS Ki,
BARISTIKLARI ZAMAN UTANMAYASIN. ”
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